УСПЕШНОГО ФИНИША, ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ!

Трудящиеся Волгодонска и Цимлянского района готовят достойную встречу городской и районной партийным конференциям.

там, где трудно

Лессипльный цех-один из самых старых и, пожалуй, один из самых трудных производственных участков на комбинате строительных материалов № 5. Уже намечена реконструкция этого цеха, но и в нынешних трудных условиях цех продолжает работать.

Одиннадцатимесячный план мы выполнили досрочно. И, как всегда, там. где трудно, с особым упорством работают коммунисты: рамшик Г. В. Пащенко, помош ники рамицика Н. Р. Степанова, А. И. Кондрашов. Под-стать им трудятся бригадир Н. А. Шамрин, супруги Иванычевы и другие.

А. СЕРДИТОВ,

начальнин цеха коммунист.

Знамя обкома КПСС — у цимлянских хлеборобов.

• Дорогу передовому опыту.

• Совхозные птицеводы работают в счет 1974.

● Коммунисты там, где трудно, Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов дапутатов трудящихся -Ростовской области.

● № 196 (6273). • Среда, 12 денабря

1973 года. ●

Год издания 43-й В Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦК КПСС 10 денабря 1973 года открылся очередной Пленум Центрального Номитета

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР. председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байбакова «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1974 год» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1974 год».

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов.

По обсуждаемым вопросам на Пленуме начались прения. В прениях выступили: тт. В. В. Щербицкий — первый секретарь ЦК Компартии Украины, М. С. Горбачев первый сенретарь Ставропольского крайкома КПСС, И. И. Бодюл — первый секретарь ЦК Номпартии Молдавии, П. Д. Бородин — генеральный директор Московского объединения по производству автомобилей, А. Э. Восс — первый секретарь ЦК Компартии Латвии, А. В. Георгиев — первый секретарь Алтайского крайкома КПСС, К. Н. Руднев — министр приборостроения, средств автоматизации и систем управления, А. Н. Черный — первый секретарь Хабаровского крайкома КПСС.

Зима на фермах



Большой вклад в выполнение пятилетнего задания коллективом птицесовхоза имени Черникова вносит доярка А. И. Доста. Она уже надоила от каждой фуражной коровы более чем по 2900 килограммов молока. Сейчас передовая доярка совхоза наращивает свои показатели.

НА СНИМКЕ: передовая доярка совхоза имени Черникова А. И. Доста.

Фото А. Бурдюгова.

CBEPX ЗАДАНИЯ

На 113 процентов выполнил свое годовое задиние по сдаче ящи птицесовхоз имени Черникова. Этот трудовой успех основан на том, что коллектив птицесов хоза развернул широкое социалистическое соревнование не только между коллективами ферм, но и индивидуальнос,

По сравнению с прошлым годом за этот же период задание перевыполнено на 13 процентов. А это значит, что в этом году жители района и города получили на три миллиона 924 тысячи штук ящи больше.

> А. ЧУПИЛКО, секретарь парткома.

ПОБЕДИТЕЛЯМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИТЕСЫ

НА ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ АКТИВЕ, СОСТОЯВ-ШЕМСЯ В ЦИМЛЯНСКЕ, РАЙОНУ ВРУЧЕНЫ ПАМЯТНОЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ И ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ОБНОМА КПСС, ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ. ОБЛСОВПРОФА И ОБКОМА ВЛКСМ ЗА ВЫСОКИЙ УРО-ЖАЙ ЗЕРНОВЫХ, ПОЛУЧЕННЫЙ В 1973 ГОДУ.

Собрание партийнохозяйственного актива района открыл кратким вступительным словом первый секретарь РК КПСС А. С. Полуян. На собрании присутствовани члены и кандидаты в члены райкома КПСС, члены ревизионной ко-миссии РК КИСС, секретари первичных партийных организаций, руководители колхозов, сов-хозов, предприятий и учреждений района, председатели сельских Советов, специалисты хозяйств.

Слово для выступления предоставляется секретарю областного совета профсоюзов, члену обкома КИСС В. И. Федоренко. Он говорит о большой битве за хлеб, которая развернулась на полях республики в третьем, решающем году пятилетки. Труженики нолей Российской Федерации продали государ ству свыше трех миллиардов пудов зерна. Боль них успехов в произвол стве и заготовках зерна добились и труженики Дона, вырастившие богатый урожай и засыпавшие в закрома Родины более 5 милнонов тони, занявшие второе место в республике.

Велик вклад в этот каравай и нишлянских земледельцев, отмечает тов. Федоренко, сдавних государству почти 150 тысяч тонн хлеба. Такой урожай впервые получен в истории района. Особенно больших успехов в социалистическом соревновании на уборке урожая добились комбайнеры т. Боиларенко из колхоза «Больіпе-

вика, ставший чемобласти и пионом намолотивний бо л е е 11 тысяч цетнеров зерна, т. Корелов изколхоза имени Орджоникидзе, т. Гладков из колхоза имени Карла Маркса и многие другие. Два колхоза в районе-имени Орджоникидзе и «Большевик — сда л и государству более миллиона пудов каждый, знач онаплительно перевынолнив ранее взятые обязательства. Наивысшей урожайности в районе добился коллектив хлеборобов кол-X038 «Искра», награжденный памятным, Красным знаменем об-кома КИСС, облисполкома, облеовирофа и обкома ВЛКСМ.

Тов. Федоренко позлравил трудящихся района с большой трудовой победой и вручил памятное Красное знамя и Почетную грамоту представителям районного партийного актива первому секретарю РК КИСС А. С. Полуяну. заместителю председателя райнеполкома, началь нику райсельхозуправлепия И. М. Петриченко. председателю колхоза «Искра» И. А. Пархоменко и бригалиру перелового звена Н. Я. Боров CROBY.

С ответным словом от имени тружеников полей района выступил первый секретарь РК КИСС А. С. Полуян. В ответ на высокую награду труженики района приняли повышенные социалистические обязательства на 1974 год. ретив бороться за 200-пудовый урожай хлеба.

Есть годовые!

В петвой декаде декабря завершили годовые производственные задания еще три коллектива Волгодовска: филиал производствен ного объединения «Пушинка», цех «Приборобытремонт», а также филиал - гелеателье № 13.

До конца решающего го да пятилетки они выпустиз продукции и огремонтируют бытовых приборов не меже чем на 30 тысяч рублей.

Правофланговым предфинишного соревнования зарекомендовала себя смена «Б» фанговщиков и швей (мастера смены коммунист Н. И. Кохова и З. И. Деркачева) из филиала производственного объединения «Пушинка».

Лучшими по профессии здесь названы фанговщица H. H. Зырина, швея Н. Т. Ковалевская и другие.

Добросовестными работниками зарекомендовали се бя часовой мастер коммуинст А. Г. Плугов и часовой мастер Л. Ф. Овчаров (нех «Приборобытремонт»), радиомеханик А. Г. Рыжакин. механик по установке телеаптени И. В. Лендел (филиал телеателье № 13) и другие.

> Н.ЛУГАНСКИЯ, ниженер-экономист планового отдела горисполкома.

извещение

19 декабря **1973** года в 16 часов в помещении ДК «Юность» (партийная и комсомольская группы в 15-30) созывается IV сессия Волгодонского городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии ыносятся следующие во-

1. Отчет исполнитель-ного комитета за 1973

2. О плане развития на-родного хозяйства: под-ведомственного исполно-му Волгодонского горсо-вета, на 1974 год.

3. О бюджете города на

4. Информация о вы-полнении плана комп-лексного благоустройства города и утверждение плана на 1974 год.

На сессию приглашаются руководители предприятий, строительных и транспортных организаций, секретари партийных и комсомольских организаций, тели проф

исполком.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Волгодонской горком ВЛКСМ извещает о том, что VI городская отчетно-выборная комсомольская конференция от-кроется 15 декабря в 10.00 часов утра во Двор-це культуры «Октябрь». Горком ВЛКСМ.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

7 декабря состоялся пленум райкома КПСС, рассмотревший вопрос о задачах партийных организаций колхозов и совхозов района по внедрению достижений нау ки и передового опыта в сельскохозий ственное производство. С докладом выступил первый секретарь РК КИСС А. С. По-

В прениях по данному вопросу выступили директор винсовхоза «Октябрьский» Е Н. Чубунин, бригадир картофелеволческого звена овощесовхоза «Волгодонской» Л. И Шендерук, главный агроном колхоза

«Клич Ильича» С. М. Орлов, директор мясосовхоза «Дубенцовский» Г. В. Дудинченко, главный зоотехник колхоза имени Ленина А. К. Пужаев и другие товарищи.

Пленум также заслушал информацию секретаря РК КПСС Л. Н. Луцевич о ходе выполнения постановления пленума РК КПСС от 26 ноября 1971 года «Задачи РК КИСС по усилению организаторской и политической работы нарторганизаций в свете решений XXIV съезда КПСС». По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения

К ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Реконструкция назревший вопрос

С начала пятилетки мы на своем предприятии выпустили товарной продукции на 152 тысячи рублей больше плана. Реализовани бетона, железобетонных и столярных изделий, щитового паркета и раствора на 8471 тысячу рублей, что на 100 тысяч рублей больше государственного задания. Казалось бы, сработали неплохо. Но нам часто ставят в упрек то, что мы не выдерживаем номенк латуру, слабо осванваем новые проектные мощности.

Упрек справедлив. Однако следует заметить. что, кроме контроля со стороны партийного ком и тета «Ростсельстроя», мы никакой другой помощи не

получали.

А если посмотреть, то помощь нашему предприятию нужна огромная. Самым больным нашим вопросом строительство является эпергетического хозяйства. Нулевые циклы мазутного хозяйства деревообрабатывающего завода геннодрядчик ИМК-1044 заложил еще в начале пятилетки, но все еще строительство не ловедено до стадии готовности. С помощью разных вспомогательных приспособлений мы нашли выход из положения. Однако обеспечены теплом лишь на 70 процентов от потребности. А спрос на изделия растет с каждым знем.

Многие сооружения комбината, гле выпускаем важную для новостроек продукцию, морально и физически устарели. Это естественно: цехи и оборудование предназначались для снабжения строительства ГЭС, а с тех пор минуло более 20 лет. Бетонный узел списан, полной реконструкции требуют политон и арматур. ный пех.

Нельзя сказать, что мы ничего нового не строим. С начала иятилетки вступили в строй цех керамзитобитум ной плитки, цех щитового паркета и погонажный цех. Но какое оборудование

востроек? Вопрос поставки оборудования, по нашему мнению, решается в областном управлении «Ростсельстрой» неуловлетворительно. Добротное, современное оборудование нам постаьляют крайне редко. Вот пример. Прессы для цеха керамзитобитумной плитки поступили на комбинат некомплектные. Вместе с институтом «Росгипрооргсельстрой» уже два года мы экспериментально ведем про изводство плитки но... «воз и ныне там».

Есть и другая причина торможения. При мощности растворного узла 30 тысяч кубических метров в год, бетонного узла -- 60 тысяч кубометров, асфальтобитумного завода 40 тысяч тонн в год мы выдали за 11 месянев лишь 70 процентов от запланированного выпуска этих видов продукции. Здесь заниженный выпуск из-за поставшиков: нас крайне нерегулярно снабжали цементом, арматурой и другими материалами. Отсюда — сплошные нарекания на несвоевременную поставку на объ екты раствора, бетона и железобетонных взтелий.

Перебои в поставке сейчас устранены: цемент Однако строители в связи с похолоданием резко снизили свои заявки. Таким образом, мы оказались перед угрозой срыва годового плана по выпуску продук-

Не менее важен вопрос специализации. Курс на узкую специализацию держат многие родственные предприятия. Мы же вынуждены действовать наобо рот. Нас обязывают доукомплектовывать объекты штучными изделиями: две рамы, две двери, пять брусочков и т. д. Из месяца в месяц меняются подобные заявки, сбивая наши рит-

Не исключены и другие неувязки. У нас больше

года работает цех по выпуску щитовых дверей. Мы свою продукцию складируем (уже горы ее лежит нереализованной), а на стройки города и села управление «Ростсельстрой» завозит со стороны, даже из Сибири.

Весь год лихорадит наше предприятие. Помимо нашей собственной неорганизованности, нередки случаи срыва и несвоевременной комплектации объектов вине диспетчерской службы «Ростсельстроя» по Восточной зоне (старший диспетчер т. Антонов). Мы даем заявки на 19-20 автомашин, нам присылают с автобазы № 1 четыре десять. При такой «поддержке» не может быть никакой речи о своевременной комплектации объектов, а значит - о нашей успешной работе.

Плохо нам помогает и наш непосредственный союзник по строительству -ПМК-1044. КСМ-5 — это производственная база **ПМК-1044**, а ее, эту базу, строители эксплуатируют на износ, мало заботясь о ее будущем. Назревший вопрос у нас - строительство нового лесопильного цеха (старый пришел в негодность). Без помощи нам такую проблему не поднять.

Итак, мы ждем помощи и со стороны горкома партии, п со стороны парткома «Ростсельстроя», и со стороны ПМК-1044.

Что касается нашей партийной организации, то ком мунисты илут в авангарле коллектива, заботятся о более стабильной и ритмичной работе предприятия.

Решить вопросы реконструкции у нас способны многие специалистыкоммунисты: главный механик А. Н. Мельников, Е. П. Плутенко и другие. Личным примером влохновляют на добросовестный труд, ведут за собой товарищей рядовые коммунисты - помощник рамщика лесопильного цеха ДОЗа Н. Р. Степанова, столяр ДОЗа Ю. И. Мягков, столярного цеха В. Е. Чистников и другие. Они словом и личным примером мобилизуют коллектив на выполнение задач, поставленных XXIV съездом

C. CAXAPOB, секретарь партбюро.



ЗА УДАРНЫЙ ФИНИШ

Молодежь Волгодонского опытно - экспериментального завода на своем общезаводском комсомольском собрании единодушно поддержала инициативу комсомольнев Волгодонского хим комбината и «Ростсельстроя». До конца года объ явлена ударная вахта.

Цеховые комсомольские организации приняли на время ударной трудовой вахты повышенные социалистические обязательства, а комсомольны тракторного цеха решили в нерабочее время отремонтировать

За прошлую неделю комсомольский штаб определил лучших по профессии среди молодых. Ими стали токарь цеха № 4, групкомсорг комсомольско - молодежной бригады В. Орловская, токарь цеха № 3 М. Ночевной и другие.

в. емельянов, секретарь комитета влксм.

Г. Л. Борисова и Н. Е. Моисеенно—прядильщицы Цимлянской ковровой фабрики. На их трудовом календаре апрель 1974 года. Всю продукцию работницы сдают только хорошего и отличного качества.

НА СНИМКЕ: Г. Л. Борисова и Н. Е. Моисеенко.

Фото А. Бурдюгова.

РАБОТЕ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

· На днях в ГК КИСС состоялось заседание городского совета по работе среди населения, по месту жительства.

Открыл заседание заветующий отделом пропаганды и агитации ГК КИСС И. А. Мельников.

На заседании заслушаны отчеты председателя микросовета № 2 Г. В. Агрызкова и заместителя председателя микросовета № 4 Г. К. Диденко о проделапной массово-политической работе в микрорайонах по выполнению Постановления пленума ГК КИСС от 27 гентября 1973 года «Об улучиении массово-политической и культурно воспитательной работы среди населения по месту житель-

В решении, принятом на заседании совета, отмечается, что после пленума ГК КИСС массово политическая работа заметно активизировалась. Во всех микрорайонах созданы секции, составлены планы, ведется работа. Утверждены руковолители агитколлективов. с агитаторами проволятся семинары, обмен опытем работы.

На совете с информацией о работе молодежной секции выступил секретарь ГК ВЛКСМ Г. В. Шевченко.

> М. НЫРКОВ, наш внешт. норр.

Газеты — в каждую семью ==

БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРЕЖДЕ

Организованно прошла подписка на периодическую печать в строительных организациях «Рост с е л ьстроя».

Газету «Правда» выписали 230 человек, «Молот»-195, комсомольские газеты — 291. «Сельскую жизнь» —272 человека. Других центбальных газет выписано 392 экземпляра. Партийных журналов распространено 191, в том числе

«Политическое самообразование» — 80 экземпляров. Газеты «Ленинец» строители будут получать 797 экземпляров — это на 99 экземпляров больше, чем получают они в 1973 году.

Всего на 1305 работающих и живущих в Волгоземпляров газет и 1245-

Особенно активно в периот полински поработали заведующая подписным пунктом БСМ-5 П. А. Салчикова, подписавшая на «Ленинеи» 208 человек. заведующий подписным пунктом жилищно-коммунальной конторы «Ростсельстроя А. А. Рыжкин (оформил подписку на 131 экземиляр) и заведующая подписным пунктом автобазы № 1 3. А. Гололобова. Подписка ими оформлена на весь 1974 гол.

И. ДЕНИСЕННО. председатель общественного совета по распространению периодической печати.

понадеялись на "авось"

На Волгодонском элеваторе плохо организовано хранение зерна.

Эти желтые, припорошен- элеватора. ные молодым декабрьским снегом курганы, тянутся от самого поворота вдоль дороги, ведущей к воротам элеватора: здесь около трех тысяч тонн кукурузы.

Уже давно «отгремели битвы» за урожай на колхозных и совхозных полях, а здесь, на элеваторе, все сще «фронтовая» обстановка. По признанию директора В. А. Черного, «даже труднее, чем в дни приема хлеба». — Еще бы! Вель теперь ответственность за сохранность урожая, выращенного селянами и убранного с таким напряженным трудом при активной помони горожан. легла полвостью на плечи работников

Кукуруза — последнее звено в цепи трудностей.. стоящих перед элеватором. и самое заметное, не прикрытое ничем, кроме снега. А кроме нее проблем еще

немало. Только на иних закончена просушка 10 тысяч тоня риса. Подсолнечник, которого на элеваторе девять тысяч тони и который предолжает поступать, - также новышенной влажности. Аля того, чтобы довести его до кондиций, не внушающих опасения за его сохранность, потребуется около 20 дней. Усугубляет положение и то, что Ростовский масложиркомбинат из 2000

ноябрь, уснел принять от Волгодонского элеватора только 1200 тонн.

Все это отгягивает очередь кукурузы. Причем, и с подсолнечником, и с 2709 тоннами кукурузы на Волгодонском элеваторе предстоит «справляться» одной еушилке. Есть и вторая, на Романовском хлебоприемном нункте, но там 550 тонн «свосй кукурузы. К переработке ее уже приступили. Но, чтобы довести кукурузнее зерно до пормальной влажности, вею кукурузу нотребуется пропустить через сушилку пятикратно. Так что на помощь романовцев рассчитывать не приходится. Как, впрочем. и на помощь любых других родственных предприятий. области: кажлое из них затони. занаряженных нагружено сейчас до предела.

По планам все расписано: два комбайна, по новолу которых существует договоренность с MRCOCOBX030M «Добровольский», будут обмолачивать початки. По расчетам они должны выдавать около 200 тони зерна за смену, полностью обеспечивая загрузку сущилки.

По приступить к этой работе на вневаторе смогут не раньше 15 декабря. Не раньше, чем будет закончена (или, хотя бы, около того), работа с подсолнечником. Не раньше, чем будут пропушены через полвесные сита еще почти полторы тысячи топн кукурузы, так как только половина ее очищена с помощью этих сит от земли и обрушенного

В этом трудном году мы потеряли немало зерна по разным объективным и субъективным причинам. Было бы непростительно терять его еще и сейчас,

бы. все когла, казалось опасности позади. Но, как признают сами руководители элеватора, риск все еще есть. Есть риск, что пока будет подрабатываться подсолнечник, пока булут полрабатываться первые нартии кукурузы, часть ее, остакщаяся в буртах, «сгорит». Олнажды эти желтые курганы уже задымили и принилось экстренно проволить «спасательные операции».

Иынешний урожай еще летом обещал серьезное испытание и для элеваторов. и для транспорта. Полготовиться к его приему следовало лучше. Но не обошлось, как видно, без традиционного «авось...».

Понятно, что невозможно было в короткий срок добыть и установить новые машины, увеличить мощность сушилки и т. д.-Не влруг все это лелается.

По изготовить деревянные решетчатые трубы вентиляционных шахт - горизонтальных и вертикальных, которые имеют одно или двухсторонние выходы из кукурузного бурта и, про пуская возлух, не лают кукурузе греться. - такие шахты изготовить и установить можно было. (Именно так, открытым способом. хранят кукурузу во многих хозяйствах Северного Кавказа).

Горожане, которые пошли на то, чтобы ценою собственных выходных, многочисленных воскресников к субботников спасти урожай. натли бы, наверное, и полтора десятка рабочих, способных сколотить эти шахты-решетки. Но об этом надо было подумать заранее...

Вот и выходит, что сейчас работники элеватора расплачиваются за собственные ощибки, за собственную беспечность. И дорогой ценой.

Л. ШАМАРЛИНА.

ЖИВОТНОВОДСТВО ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

МЯСО ЗАГОТОВКИ

(в % к годовому заданию). и-з им. Ленина н-з им. Карла Мариса 106 н-з «Исира» к-з им. Орджоникидзе к-з «40 лет Октября» н-з «Вольшевин» к-з «Клич Ильича» птс-з им. Черникова 117 р-с «Романовский» м-с «Большовский» 100 з-с «Потаповский» «Добровольский» отк. с-з «Волгодонской» 84 о-с «Волгодонской» «Дубенцовский» «Цимлянский» M-C «Большовский» «Морозовский» «Дубенцовский» «Краснодонский» 82 в-с «Рябичевский» 72

СЕМЬ ХОЗЯЯСТВ УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛИ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ПОСТАВКАМ МЯ СА. НО В ЦЕЛОМ ПО РАЯСНУ ОНО ПОКА ВЫПОЛНЕНО НА 88 ПРОЦЕНТОВ. ВЫ ПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО СДАЧЕ МЯСА ПОД УГРОЗОИ СРЫВА. ПРИЧИНОЙ ЭТО МУ ЯВЛЯЕТСЯ ТО, ЧТО ОТДЕЛЬНЫЕ ХОЗЯЯСТВА СНИЗИЛИ ТЕМПЫ СДАЧИ МЯСА ПО СРАВНЕНИЮ С УРОВНЕМ ПРОШЛОГО ГОДА. А В НЕКОТОРЫХ СОВХОЗАХ ГОДО-ВОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО ЛИЦЪ НА 63 ИЛИ НЕМНОГИМ БОЛЕЕ ПРОЦЕНТОВ.

СНИЗИЛИ ТЕМПЫ СДАЧИ МЯСА ВИНСОВХОЗ «ОКТЯВРЬСКИЯ», МЯСОСОВХОЗ «ЦИМПЯНСКИЯ», МЯСОСОВХОЗ «ДУБЕНЦОВСКИЯ» И ДРУГИЕ ХОЗЯЯСТВА.

ВПЕРЕДИ:

нолхоз имени Ленина, птицесовхоз имени Черникова, колхоз имени Карла Маркса.

OTCTAЮT:

винсовхоз «Онтябрьсний», мясосовхоз «Цимлянский», мясосовхоз «Дубенцовский».

ДО КОНЦА ГОДА ОСТАЛОСЬ МЕНЕЕ ОДНОГО МЕСЯЦА. ПЕРЕД ЖИВОТНО ВОДАМИ, ОСОБЕННО ОТСТАЮЩИХ ХОЗЯЙСТВ, СТОИТ СЕЙЧАС ОТВЕТСТВЕН-НАЯ ЗАДАЧА: ФОРСИРОВАТЬ СДАЧУ МЯСА И ЗА ОСТАВШЕЕСЯ ВРЕМЯ ПОЛ НОСТЬЮ РАССЧИТАТЬСЯ С ГОСУДАРСТВОМ.

молоко ЗАГОТОВКИ

в-с «Октябрьский»

(в % к годовому заданию). к-з им. Орджоникидзе 108 к-з «Большевик» к-з им. Ленина к-з «40 лет Октября» к-з «Клич Ильича» к-э им. Карла Маркса к-з «Искра м-с «Добровольсний» 131 птс-з им. Черникова 109 з-с «Потаповский» о-с «Волгодонсной» «Вольшовский» р-с «Романовский» м-с «Дубенцовский» в-с «Большовский» в-с «Рябичевский» в-с «Онтябрьский» B-C «Дубенцовский» «Краснодонский» 95 в-е «Цимлянский»

ВОСЕМЬ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО СДАЧЕ МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ, НО В ЦЕЛОМ ПО РАЙОНУ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ПРОДАЖЕ ЭТОГО ПРОДУКТА ВЫПОЛ-НЕНО НА 99 ПРОЦЕНТОВ. ЗА ИСТЕКШИЙ ПЕРИОД ДОЯРКИ ОТПРАВИЛИ НА МОЛОКОПРИЕМНЫЕ ПУНКТЫ НА 62 ЦЕНТНЕРА МОЛОКА БОЛЬШЕ, ЧЕМ БЫ ло сдано за 11 месяцев прошлого года.

ВПЕРЕДИ:

мясосовхоз «Добровольский», винсовхоз «Большовский», птицесовхоз имени Черникова.

OTCTAЮT:

колхоз «Иекра». колхоз имени Нарла Маркса. рисосовхоз «Романовский».

ВСЕ ХОЗЯПСТВА РАПОНА ИМЕЮТ РЕАЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫПОЛ-НИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО СДАЧЕ МОЛОКА, НО УДОИ НА ОТДЕЛЬНЫХ ФЕРМАХ ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ СНИЖАЮТСЯ. ВИНСОВХОЗ «БОЛЬШОВ СКИЙ», НАПРИМЕР, В ПЕРВОП 15-ДНЕВКЕ НОЯБРЯ ОТПРАВИЛ НА МОЛОКО-ПРИЕМНЫЕ ПУНКТЫ 122 ЦЕНТНЕРА МОЛОКА, А ВО ВТОРОЙ — ТОЛЬКО 93. НА 42 ЦЕНТНЕРА МОЛОКА МЕНЬШЕ СДАЛИ ДОЯРКИ КОЛХОЗА «ИСК-

ОЦИК ЗАГОТОВКИ

(в % к годовому заданию). к-з «Клич Ильича» к-з «40 лет Октября» и-з им. Орджоникидзе 112 и-а им. Ленина «Искра» «Большевик» з-є «Потаповский» 166 о-с «Волгодонской» 133 птс.-з им. Черникова м-с «Дубенцовский»

 ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ ПТИЦЕВОДЫ РАЯОНА ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ПРОДАЖИ ЯИЦ С УЧЕТОМ СВЕРХПЛАНОВЫХ ЗАКУПОК НА 111 ПРОЦЕНТОВ. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЭТОЙ ПРОДУКЦИИ ВЫПОЛНИЛИ ВСЕ ХОЗЯЙСТ-ВА ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ КОЛХОЗА «БОЛЬШЕВИК» (87 ПРОЦЕНТОВ).

ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ ВЕДЕТ СДАЧУ ЯИЦ КОЛХОЗ «КЛИЧ ИЛЬИЧА». УЖЕ ВЫПОЛНИВШИЙ СВОИ ГОДОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НА 141 ПРОЦЕНТ. ЗА НИМ ИДЕТ ОВОЩЕСОВХОЗ «ВОЛГОДОНСКОЙ». НО САМЫХ ВЫСОКИХ ПО. казателей добились птицеводы зерносовхоза «потаповский». ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО СДАЧЕ ЯИЦ ОНИ УЖЕ ВЫПОЛНИЛИ НА 166 ПРОЦЕНтов и трудятся в счет 1974 года.

■ ХОРОШИМИ ТЕМПАМИ ВЕДЕТ СДАЧУ КОЛХОЗ «40 ЛЕТ ОКТЯВРЯ».

ШЕРСТЬ ВАГОТОВКИ

(в % к годовому заданию). ж-з «Клич Ильича» к-з «Большевик» н-э «Искра» 95 к-з «40 лет Октября» 93 м-с «Добровольский» м-с «Дубенцовский» Bcerot . 100

ОВЦЕВОДЫ КОЛХОЗА «КЛИЧ ИЛЬИЧА» УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЯ-СТВЕННЫЯ ГОД. ГОСУДАРСТВЕННЫЯ ПЛАН ЗАКУПОК ШЕРСТИ ОНИ ВЫПОЛНИЛИ НА 125 ПРОЦЕНТОВ. НА 103 И 100 ПРОЦЕНТОВ ВЫПОЛНИЛИ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУЖЕНИКИ ФЕРМ МЯСОСОВХОЗА «ДОБРОВОЛЬСКИЯ» И КОЛХОЗА «ВОЛЬШЕВИК». УСПЕХИ ПЕРЕДОВЫХ ЖИВОТНОВОДОВ ЭТИХ ХОЗЯЙСТВ СПОСОВСТВОВАЛИ УСПЕШНО-МУ ВЫПОЛНЕНИЮ РАЙОННОГО ПЛАНА-ЗАДАНИЯ ПО ЗАКУПКАМ ШЕРСТИ.

ОСТАЛЬНЫЕ ХОЗЯПСТВА РАПОНА НЕМНОГО НЕДОВЫПОЛНИЛИ ОБЯ-ЗАТЕЛЬСТВА, А ДУБЕНЦОВСКИЙ МЯСОСОВХОЗ СПРАВИЛСЯ СО СВОИМ ЗАДАНИЕМ ТОЛЬКО НАПОЛОВИНУ (61 ПРОЦЕНТ).



СТАВРОПОЛ Ь С К И Я КРАЯ. Умело налажен от корм ирупного рогатого скота в колхозе «Казыминский» Кочубеевского района. Ежесуточные привесы составляют 600 —800 граммов. Уже в этом году хозяйство про даст государству около 300 тони говядины. НА СНИМКАХ: откормочный комплекс. Операторы-животноводы Павел Рудим (слева) и Валентин Лычко. (Фотохроняка ТАСС).

УРОЖАЙ-73. ИТОГИ -

УСПЕХИ И ОГРЕХИ

хоза «Большовский» сво- Полеводы отделения сделали евременно сделали химиче- двукратную обработку поскую прополку рисовых че севов хлорофосом с дозиков от просянки и получи- ровкой по одному килоли неплохой урожай цен- грамму на гектар и сохраной крупяной культуры. В этом можно убедиться на 98-99 процентов. Повреж примере звена В. Ф. Проклова, где рис сорта «кубань-3» в стадии развития одного-двух листьев и просянка (два-три листа) на наждом гентаре по 27 были обработаны с по- центнеров зерна и сдать мощью авиации гербицидом «суркопур» по 30 килограммов препарата, или по 10-действующего вещества на один гектар по-

Контрольными стали необработанные гербицидом чеки риса того же сорта и одновременного посева. Результаты получены слелующие: на обработанных че нах полеводы собрали с каждого гентара по 47 центнеров риса, а на необработанных-по 13,7. При бавка урожая за счет прополки растений гербицидами составила 33,3 центнера зерна с гектара. Это дополнительно дало с 50 гектаров 166,5 тонны риса, что в денежном выражении составляет 49950 рублей. Чистый доход за вычетом затрат на химическую просоставил 47.165 рублей. На один рубль затрат на такую прополку песевов риса звено получило 18 рублей прибыли.

Аналогичные результаты получены в звене М. Н. Филатовой, где применена та же технология борьбы с просянкой. С наждого из 50 обработанных гербицидами гектаров здесь собрано по 45,4 центнера риа с необработанных участков — лишь по 16,7 центнера. Прибавна урожая составила 28,4 центнера зерна с гентара, на сумму в 42600 рублей. Чистый доход с 50 гентаров превысил 39 тысяч рублей.

В целом по совхозу в этом году была проведена борьба с просянкой на 1400 гектарах посевов риса. на остальной 1000 гектаров химпрополка против сорияков не проводилась, что значительно снизило уро-

Успех в неменьшей мере звисит от сроков, качества обработки и дозиров ки гербицидов на единицу площади. В первой бригаде рисосовхоза «Романовский» рах были обработаны герои цидом «суркопур» с дозировкой по 24,6 килограмма на гектар в период кущения просянки. Явно запозда лая обработка посевов риса необоснованно заниженная дозировка гербицидов отрицательно сназались на урожайности крупяної культуры: с каждого гекта ра бригада собрала толь по 19,2 центнера риса.

На третьем отделени мясосовхоза «Доброволя ский», где управляющи В. Т. Пустовой, на 649 ге тарах была выращена ози мая пшеница сорта «одес ская-16». Но в посевач быстро размножался опасный вредитель сельхозкули тур — клоп-черена ш к а Здесь насчитали по 38 кло-

Летом рисоводы мясосов- пов на квадратном метре. нили урожай пшеницы на денность зерна клопом-чере пашкой не превысила твухтрех процентов. Это позволило отделению вырастить государству 1400 тони пер восортного хлеба, а за начество его получить допол-4620 рублей нительно прибыли.

> На другом участке в 223 гектара озимая пшеница в одно время была сильно заражена клопом-черепашкой (до 70 личинок на одном квадратном метре). Полеводы отделения сделали двукратную обработку посевов эмульсией метафоса (по 1,5 килограмма на гечгар) и хлорофосом (по одному килограмму) через семь дней после первой химобработки.В результате с наждого гентара отделение получило по 30 центнеров зерна высокого качества. Затраты на химобра ботку посевов составили два рубля на гентар, а полученная отделением прибыль за качество зерна рав на 9,9 рубля. На один рубль затрат на химпропол ну отделение получило четыре рубля прибыли.

> Иное положение в колхо зе имени Карла Маркса. Летом здесь не была организована своевременная борьба с клопом-черепашкой. И вот результат: колхоз сдал государству 1357 тонн зерна озимой пшеницы, поврежденность которой достигла девяти процентов. Качество зерна было резко снижено.

> В колхозе имени. Ленина в результате несвоевременного опрыскивания против мильдью на 29 гентарах почти полностью normo урожай винограда. А в целом по колхозу с одного гектара здесь собрано всего по два центнера гроздей. Из-за допущенной неорганизованности в борьбе с мильдью на 65 гентарах колхоз недобрал 1000 цент неров винограда на общую сумму 60 тысяч рублей.

Иначе, поступили виноградари винсовхоза «Октябрьский», которые на 339 гектарах с учетом посевы риса на 615 гекта- дождливости лета сделали одиннадцать профилактических опрыскивании виноградников. В результате здесь получено по 44 центнера винограда с каждого гентара при плане 40.

В районе не полностью используются резервы позышения урожайности. эфрективные технические редства, которыми хозяйтва располагают для этих селей. Приведение в дейст не всех резервов сохранеия урожая на опыте переовых хозяйств-вот глав. ая и первостепенная задана службы защиты расте-IHH.

Ф. КОНДРУСЕВ,

начальник Цимлянской станции защиты пастений.

городского комитета ДОСААФ И. М. Зудов-отметил, что в спортивных секциях ДОСААФ занимается сейчас 4000 человек. Выросли и ряды спортсменовразрядников.

За последние четыре года сборные команды города участвовали на областных соревнованиях по 8-9 видам спорта и занимали ведушие места.

В числе почетных призов городской организац и и ЛОСААФ сейчас семь переходящих кубков, которыми наградил ее обком ДОСААФ за успехи в различных военно - технических видах спорта.

С каждым годом все бога

Докладчик - председа- че становится материальнотехническая база.

> В развитии военно-техни ческого спорта большую роль сыграло введение нового физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР», что заметно активизировало работу спортивно - техническо г о клуба с привлечением ши; роких масс населения к занятиям стрелковым спор-

И тем не менее предстоит следать еще немало для того, чтобы и в количественном, и качественном отношении поднять военнотехнический спорт на новую, более высокую ступень.

Для этого, прежле всего

необходимо укреплять спортивную базу, которая не отвечает все возрастающим требованиям.

Единственный в городе стрелковый тир не обеспечивает проведение стрельб, работу стрелковых секций. Даже школы не имеют возможности в полной мере выполнять программу из-за перегруженности тира. Необходимо пристроить вторую галерею к нему. Для этого имеется проектносметная локументация, но пошел третий год, а к строительству еще не присту-

Не в полной мере исполь зуется стрелковый тир в автобазе № 1. И лишь по той причине, что директор автобазы И. И. Савенко не выделил средства на приобретение патронов.

Между тем, руководители предприятий, профсоюзные организации должны материально поддерживать ко: митеты ДОСААФ в развитии оборонно - спортивной работы.

Пленум отметил положительную работу первичных организаций ДОСААФ химкомбината, лесокомбината, ВУМСа, филиала ВНИИСИНЖ, ТЭЦ, школ № 1, 7, 8 и других. Неудовлетворительно поставле на работа по развитию военно - технических видов спорта в первичных организациях ДОСААФ IIMK-1044 и 1045, железнодорожной станции Волгодонская, элеватора, общени та, клебозавода и других.

Главными задачами городской организа ц и и ДОСААФ, как отметил пленум, являются широкое развертывание подготовкик VI Всесоюзной спартакиа де, посвященной 30-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне, улучшение оборонно-спортивной работы с призывной молодежью в школах, на учебных пунк омикохоон оле ккг жат широко использовать такие формы работы с учащимися, как военизированные походы и военно-спортивные игры «Зарница», «Орленок», популяризировать среди молодежи новые виды соревнований: летнее военно-прикладное многоборье, военизированный кросс на личных мотоциклах, автоное, морское многоборье.

Вместе с комитетами ком сомола, физкультуры и спор та, гороно, горвоенкоматом, штабом гражданской обороны следует регулярно проводить с допризывной и призывной молодежью городские спартакиады по военно-прикладному MHOTOборью и комплексу ГТО.

На пленуме выступили второй секретарь ГК КПСС Ю. В. Чурадаев, начальник игтаба ГО города Волгодонска А. П. Гуров, председатель обкома ДОСААФ П. И. Ерофеев, председатель комитета по физкультуре и спорту при горисполкоме А. П.Силичев, председатель комитета ДОСЛАФ химкомбината П. А. Батманов и

Пленум принял постанов ление по обсужденному воп

И. ЗАДОРОЖНЫЙ,

наш внешт. корр.

Служба здоровья

ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ

Огромную опасность для жизни человека представля ют острые заболевания брюшной полости. Основным проявлением их являет ся. внезапно возникающая

Наиболее часто встречают ся острый аппендицит, острый холецистит (воспалежелчного пузыря), прободная язва желудка, ущемленная грыжа, острая непроходимость кишечника.

Обычно острый аппендицит начинается приступом болей в правой подвздошной области, одна ко у 10-20 процентов боль ных отмечаются боли в под ложечной области, которые затем локализуются в прагей подвадошной области. У больного повышается температура.

Немедленная госпитализация и экстренная операция являются эффективным методом лечения. Но, к сожалению, за помощью к врачу обращаются с опозданием. Так, жительница, поселка Мичуринский В. Г. Радыгина. 36 лет, заболела 14 октября, а за медицинской помощью обратилась только 19 октября. На операции выявлен прободной аппендицит, гнойный перитонит. Несмотря на принятые меры, наступи л а смерть.

Ущемление остается наиболее частым и опасным осложнением грыжи. Основ ные симптомы ущемления грыжи: сильные боли в области грыжи, тошнота, рвота: Поздняя госпитализа ция крайне неблагоприятно сказывается на исходе опе ративного лечения.

25 мая в отделение посту пил житель станицы Лоз новской Н. И. Комаров. 65 лет. При поступлении было выявлено, что ущемле ние наступило пять дней назад. Во время операции обнаружен обширный некроз тонкого кишечника, гнойный перитонит.

Прободная язва является тяжелым осложнением язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки.

Проболение может наблюдаться в любом возрасте, даже у новорожденных. Начало этого заболевания характеризуется острыми 4КИНЖальными» болями под ложечкой, напряжением мышц передней брюшной стенки. У больного втя нут живот, лицо покрыто холодным потом, губы синюшны, ноги подтянуты к животу. Единственным мегодом лечения этого заболе вания является экстренная операция, которая должна выполняться в первые часы заболевания. Грозным осложнением этого заболевания является перитонит, часто приводящий к смертельным исходам.

Острый холецистит встре чается реже. Болеют преимущественно женщины возрасте старше 40 лет. Заболевание обычно начинает ся приступом болей в области правого подреберья, отмечается тошнота, рвота, горечь во рту, желтушность кожных покровов, повышение температуры до 38-39 градусов, вздутие живота. Наиболее частым осложнением острого холецистита является гнойный периго-

Одним из тяжелых хирур гических заболеваний брюш ной полости является острая кишечная непроходи-Характерные его симптомы: схваткообразные боли в животе, повторные рвоты, вздутие живота. Лечение должно проводиться голько в хирургическом отделении. Исход заболевания зависит от сроков госпитализации.

Подводя итог вышескаганному, необходимо еще раз подчеркнуть, что острые хирургические заболенання брюшной, полости представляют серьезную опасность для жизни человека. И голько ранняя госпитализация в хирургическое отделение помогут восстановить здоровье и трудоспособность.

А. КОЗЛОВ, хирург Цимлянской райбольницы.

из школ

■ ОБЩЕШКОЛ Ь Н О Е комсомольское собрание состоялось в Цимлянской средней школе № 2.

скую конференцию.

ученица 10 класса.

в ЦИМЛЯНСКОМ Дворце культуры прошла игра - состязание «Веселые старты». В ней приняли участие команды средних школ города и школы-интерната. В программе состязаний было и перетягивание каната, и бег с мяном и в мешках, ведение чом и в мешках, ведение чом и в мешках, ведение чом и в мешках, ведение

ние наната, и бег с мя-чом и в мешках, ведение мяча и броски в баскет-больную корзину. Первое место заняла команда третьей школы, второе — ребята из вто-рой школы, третье — спортсмены первой шко лы. На последнем ока-залась команда школы-интермата.

интерната. Участникам игры «Ве-селые старты» были вру-чены призы.

ученица 10 иласса шиолы № 2.

ВЕСТИ

средней школе № 2. Главным вопросом его повестки было предварительное подведение итогов успеваемости учащихся восьмых-десятых классов за первое учебное полугодие. Этому было посвящено выступление завуча школы Валентины Ивановны Беловодовой. На собрании были из-

На собрании были из-браны делегаты на 34 районную комсомоль-

Н. АРЬКОВА.

ЧИМЛЯНСКОМ

т. козлова,

«ИЖ - КОМБИ» НАЧИНАЕТ ПУТЬ

мобильное и мотоциклет-



УДМУРТСКАЯ АССР. На Ижевском автозаводе началось производство исвой модели легкового автомобиля — «ИЖ-комби». Зта элегантная, комфор табельная машина, в которой предусмотрена максимальная унифинация узлов и деталей с базовой моделью — «Мо сквичом-412», несомненно, заинтересует автотуристов. Благодаря пятой дверце, находящейся на задней стение кузова, машину можно легко и быстро превратить в грузо-пассажирскую. На дорогах страны уже полвились первы е «Иж-комби». Фото Е. Загуляева. (Фотохроника ТАСС).

ЛОЖКА К ОБЕДУ... ДОРОГА

...Но мы ее и к ужину не получаем. А дело в следующем.

Хутор Рябиче-Задонский, где находится наше почтовое отделение, удален от Цимлянска примерно на 60 километров. Дорога идет сюда асфальтированная. Но корреспонденция из Цимлянска доставляется с трех- и пятидневным опозданием. Нередки дни, когда ее вообще не приво-

Так, например, 25 ноября не доставили нам почту. После многочисленных звонков в районный узел связи ее привезли за три дня только 27 ноября. А в станицу Большовскую и хутор Ясырев, где тоже есть почтовые отделения, она попала еще позже. Не прошло и недели, как

случай повторился. Спрашивается: нужны газеты такой давно-

и. лукьянов, председатель Большовского

сельсовета. ОТ РЕДАКЦИИ: жалоба И. Лукьянова о плохой до

подписчикам района 🕦 единична.

Уже стало обычным. что в хуторе Лагутивки доставка корреспонденции задерживается на два-три, а то и четыре дия.

Мы ждем от начальника Цимлянского районного уз ла связи тов. Лазарева объяснений по поводу, мяг ко говоря, неуважительного отношения к подписчикам н действенных мер по наведению порядка.

Редактор В. АКСЕНОВ.

В Цимлянском промышленном торговом предпри-

имеются

в продаже

обычного:

сборные металлические автогаражи для легковых Стонмость автомобилей. гаража — 360 рублей.

•Орбита», в г. Цимлянске. | ного спроса.

Дирекция.

со сроком вручения по 23 декабря.

ЗАГОТКОНТОРА цимлянского РАЙПО

производит закупку семян тыквы по цене 1 руб. 10 коп. за килограмм. Семена тыквы сдавайте на склады заготконторы или жительства. За сданные семена тыквы можно при-Обращаться в культмаг обрести товары повышен-

Администрация.

Администрация.

комбинату СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5 требуются

на постоянную работу рабочие следующих профес-

инженеры-технологи или мые с деревообрабатываю щим производством,

электросваршик, бетонщики.

бульдозерист, арматурщики,

слесари по ремонту деревооблелочных станков и разнорабочие.

Одиноким предоставляется общежитие, семейным квартиры в порядке очеред ности в гечение трех лет.

Обращать я в отдел кадров бетонного завода, или к уполномоченному отдела по использованию рабочей силы, г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

волгодонской ГОРТОРГ

приглашает на постоянную работу: помощинков машинистов холодильных установок,

слесаря по ремонту обо-

рабочих на базу (женшин в мужчин). шофера,

токарей гаража.

Обращаться: в отдел кадров торга, гор Волгодонск, пер. Чехова: 2, или к уполномоченному отделя по использованию грудо вых ресурсов, г. Волгодонск. ул. Ленина, 45.

ТЕЛЕФОНЫ: редакто. ра - 29.89; вам. рединто. ри, отделов партийной жиз. ни в сельского хозяйства-26.44; ответственного сек. ретаря, отдела пасем - 24-24; промышленного отдела в букгалтерви — 24. 49; корректорской — 26.31; типографии — 24.74.

волгодонской городской узел связи

и все отделения связи

телеграмм по льготному тарифу, в два раза дешевле

для Камчатской, Магаданской, Сахалинской, Тюмен-ской областей и Якутской АССР с 13 по 17 декабря,

Для всех остальных областей прием новогодних те-

леграмм по льготному тарифу с 18 по 22 декабря,

с указанием срока вручения по 20 декабря.

приступили к приему поздравительных новогодних

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич